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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Διευθυντής: ΚΟΥΤΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Το ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ βρίσκεται σε σχολικό συγκρότημα και
συστεγάζεται με το Εσπερινό Γυμνάσιο Κοζάνης και το 2ο Ημερήσιο ΕΠΑ.Λ. Οι
διδάσκοντες είναι δώδεκα , από τους οποίους τέσσερις είναι οργανικά ανήκοντες.
Στο προσωπικό του σχολείου υπάρχει μια μόνιμη καθαρίστρια και μια φύλακας όλου
του σχολικού συγκροτήματος. Οι μαθητές είναι 45, με ηλικία από 15 έως 60 έτη. Το
σχολείο διαθέτει εργαστήριο πληροφορικής. Δεν διαθέτει εργαστήριο φυσικών
επιστημών. Υπάρχουν 2 μετακινούμενοι βιντεοπροβολείς με τους οποίους
καλύπτονται μερικώς οι αντίστοιχες ανάγκες.

Το ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ έχει ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και ως
προς τη λειτουργία του τις απογευματινές ώρες, και ως προς τη σύνθεση του
μαθητικού του δυναμικού, επειδή παρατηρείται ηλικιακή και επαγγελματική
ανομοιογένεια. Επίσης το σχολικό έτος 2020-21 λειτούργησε κάτω από τις
ιδιαίτερες συνθήκες του κορονοϊού με τηλεκπαίδευση.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Συμπερασματικά, το σχολείο έχει ως θετικά σημεία την ωριμότητα και τον ζήλο των
ενήλικων μαθητών που κατανοούν τις ιδιαίτερες συνθήκες του σχολείου και
εκτιμούν τον αγώνα των εκπαιδευτικών για την βελτίωση τους μέσα σε μια τάξη με
μεγάλες διαφορές στο μορφωτικό επίπεδο των μαθητών. Πολλές φορές ενεργούν
συμβουλευτικά και προς τους ανήλικους μαθητές που προέρχονται από δύσκολα



οικογενειακά περιβάλλοντα. Ταυτόχρονα οι διδάσκοντες στην πλειονότητά τους
διαθέτουν την εμπειρία και τη γνώση για να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις
ανάγκες της διδασκαλίας ενηλίκων. Θετικά σημεία επίσης είναι το καλό μαθησιακό
κλίμα που υπάρχει και η μη συμμετοχή των μαθητών μας σε καταλήψεις.

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχουν βέβαια και αρκετά σημεία προς βελτίωση, όπως η αύξηση του αριθμού των
φοιτούντων μαθητών, κυρίως λόγω της ύπαρξης στην ίδια πόλη του Εσπερινού
ΕΠΑΛ που έχει συνδεθεί με την προσδοκία πολλών για απασχόληση στη ΔΕΗ. Η
ενίσχυση της διαφοροποιημένης μάθησης. Επίσης, θα μπορούσε να βελτιωθεί και να
διευρυνθεί η υλικοτεχνική υποδομή στις τάξεις και ειδικότερα ο εξοπλισμός στις
νέες τεχνολογίες, καθώς και η αναβάθμιση του  Internet

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ως θετικά σημεία κρίνονται η άρτια οργάνωση και η λειτουργία της σχολικής
μονάδας και η άψογη συνεργασία με όλους τους εμπλεκομένους.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία προς βελτίωσης είναι ο σχεδιασμός και ο προγραμματισμός δράσεων του
σχολείου με στόχο την ενεργητική συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων μερών της
σχολικής κοινότητας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία εντοπίστηκαν στην εργατικότητα και υπομονή των εκπαιδευτικών,
προκειμένου να ανταποκριθούν στις ανάγκες όχι μόνο των ενήλικων μαθητών που η
πλειονότητά τους έχει  χαμηλό μορφωτικό επίπεδο  λόγω πολυετούς αποχής από την
εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά και  πολλών ανηλίκων μαθητών που έχουν αρκετά
μαθησιακά κενά λόγω πλημμελούς φοίτησης τα προηγούμενα χρόνια. Θετικά επίσης
κρίνεται η καθολική και άμεση συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου στην
τηλεκπαίδευση με δικά τους μέσα.

Σημεία προς βελτίωση



Τα σημεία προς βελτίωση αφορούν στην ανάγκη μεγαλύτερης συμμετοχής σε
επιμορφωτικά προγράμματα και δράσεις τόσο των καθηγητών όσο και των μαθητών


